
Ο Σωτήρης Δεβελέκος μπροστά στο
κάδρο του Αρχηγού.

Γιάννης Μπασκάκης, Μάνος Τσαλδάρης

Ιδού και η απόλυτη απόδειξη ότι η δολοφονική επίθεση στον Ελεύθερο Κοινωνικό Χώρο του Πειραιά
«Φαβέλα» εξαπολύθηκε από τη Χρυσή Αυγή.

Δύο από τα μέλη του τάγματος εφόδου, που στις 25.2.2018 άνοιξε με λοστό το κεφάλι της συνηγόρου
πολιτικής αγωγής της οικογένειας Φύσσα, Ελευθερίας Τομπατζόγλου, και τραυμάτισε άλλα τρία άτομα,
έχουν πλέον ταυτοποιηθεί.

Και είναι βέβαια στελέχη της ναζιστικής οργάνωσης, με τον πρώτο μάλιστα να είναι ένα από τα πιο
γνωστά ηγετικά στελέχη της Χρυσής Αυγής.

Πρόκειται για τον Σωτήρη Δεβελέκο και τον Βασίλη-Παναγιώτη (Ακη) Θεοδώρου, οι οποίοι έχουν δράση
στον πιο ενεργό σήμερα Πυρήνα της οργάνωσης, αυτόν του Πειραιά.

Τα στοιχεία τους λοιπόν περιλαμβάνονται στη σχετική δικογραφία, η οποία υποβλήθηκε από την Κρατική
Ασφάλεια στην Εισαγγελία Πειραιά.

Ο Δεβελέκος, του οποίου δακτυλικό αποτύπωμα εντοπίστηκε στη «Φαβέλα» σε κράνος των δραστών, είναι
μέλος της Κεντρικής Επιτροπής της Χρυσής Αυγής, έχει διατελέσει πυρηνάρχης του Πειραιά και
βρίσκεται πολύ κοντά στον Μιχαλολιάκο ως στενός συνεργάτης του και «σωματοφύλακάς» του.

Δηλαδή ως επίλεκτο μέλος του προσωπικού τάγματος εφόδου του Αρχηγού, το οποίο τον συνοδεύει
παντού και συχνά κυκλοφορεί με κόκκινα καπέλα για να ξεχωρίζει από τα κατώτερα στελέχη.

Κι επειδή έχει καταφέρει να μείνει εκτός του κατηγορητηρίου για την εγκληματική οργάνωση, ο
Δεβελέκος έχει την πολυτέλεια να αναλαμβάνει σε ρόλο «Ταγματάρχη Εφόδου» να φέρνει σε πέρας το
οργανωμένο εγκληματικό έργο που του ανατίθεται από την ηγεσία, κάθε φορά που ο Μιχαλολιάκος
αποφασίζει να επανεμφανίσει τα τάγματα εφόδου που έχει υποχρεωθεί να αποσύρει λόγω της δίκης.

Οι άλλες επιθέσεις

Πέρα από τη «Φαβέλα», ο Δεβελέκος έχει αναγνωριστεί ως επικεφαλής της επίθεσης σε βάρος της
Ευγενίας Κουνιάκη, μέλους της ομάδας των συνηγόρων πολιτικής αγωγής των Αιγύπτιων αλιεργατών, και
άλλων γυναικών έξω από το Εφετείο (1.11.2017).

Ο ίδιος συνόδευε τον Λαγό στην επίθεση-εισβολή στο Δημοτικό σχολείο Νέου Ικονίου Περάματος
(17.1.2017), στην οποία έλαβε μέρος και ο Σπύρος Μεταλληνός, σήμερα συλληφθείς για τους «Combat
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18».

Ο Δεβελέκος μετείχε και στην επίθεση σε αντιφασιστική συγκέντρωση στον Πειραιά (8.4.2016), που η
Χρυσή Αυγή εξαπέλυσε στο πλαίσιο προγραμματισμένης συγκέντρωσής της με κεντρικό ομιλητή τον
Μιχαλολιάκο.

Οσο για το αποτύπωμα του Δεβελέκου, το οποίο τον πρόδωσε για το έγκλημα στη «Φαβέλα», είχε
καταχωριστεί στο σύστημα της αστυνομίας μετά την επίθεση στην Ευγ. Κουνιάκη, αλλά και τον
Σεπτέμβριο του 2013, μετά τη δολοφονία του Παύλου Φύσσα, όταν είχε συλληφθεί για παράνομη
οπλοκατοχή.

Εκτός από στενός συνεργάτης του Αρχηγού, ο Δεβελέκος είναι και συνεργάτης του Λαγού, με τον οποίο
συνομιλεί συχνά στα τηλέφωνα.

Με τον Δεβελέκο μιλά ο Λαγός κατά τη διάρκεια και μετά τη δολοφονική επίθεση στους συνδικαλιστές
του ΠΑΜΕ στο Πέραμα (12.9.2013), όταν ομολογεί ότι «τους μακελέψαμε», ότι «γαμήσαμε τα κομμούνια»
και ότι «τους τρέχουν οι δικοί μας τώρα».

Με τον Δεβελέκο να απαντά με το ίδιο θριαμβευτικό ύφος «στο Πέραμα έπεσαν στα νύχια του Τάσου (σ.σ.
του Αναστάσιου Πανταζή, επικεφαλής του τάγματος εφόδου του Περάματος). Κρίμα τα παιδιά» και να
ρωτάει: «Κάνα κοκαλάκι μένει για μας;»

Η εντολή Λαγού

Αλλά και την επομένη της δολοφονίας του Παύλου Φύσσα (18.9.2013) ο Λαγός μέσω τηλεφώνου δίνει
εντολή στον Δεβελέκο να πάει στο σπίτι του τότε πυρηνάρχη Πειραιά, Μάκη Μπαρέκα, και να το
«καθαρίσει» από μαχαίρια και όπλα.

Και την ίδια μέρα ο Λαγός, ο Μιχαλολιάκος και ο Κασιδιάρης συνομιλούν τηλεφωνικά και πάλι με τον
Δεβελέκο και του δίνουν εντολή, εάν κληθεί στη ΓΑΔΑ, να κάνει ότι δεν ξέρει τον Ρουπακιά.

Λίγες μέρες μετά τη δολοφονία, στις 25.9.2013, την ημέρα δηλαδή του μεγάλου αντιφασιστικού
συλλαλητηρίου που διοργανώθηκε στο Σύνταγμα ενάντια στην εγκληματική δράση της ναζιστικής
οργάνωσης, ο Δεβελέκος αναλαμβάνει κι έναν άλλο ρόλο.

Συνομιλεί με χρυσαυγίτη αστυνομικό που μετέχει στις αστυνομικές δυνάμεις που έχουν παραταχθεί στην
περιοχή του συλλαλητηρίου και ο οποίος λειτουργεί στα κρυφά ως πληροφοριοδότης του Δεβελέκου,
φροντίζοντας να τον ενημερώνει για τον επιχειρησιακό σχεδιασμό της ΕΛ.ΑΣ. καθώς και για την εξέλιξη
και το μέγεθος της συγκέντρωσης.

Οσο για τον Ακη Θεοδώρου, τον δεύτερο χρυσαυγίτη που ταυτοποιήθηκε από την αστυνομία, είναι όπως
είπαμε στέλεχος της Τοπικής Πειραιά, πραγματοποιεί ομιλίες στα τοπικά γραφεία, όπως στις 17.6.2016,
και ποζάρει σε πλήθος φωτογραφικών ντοκουμέντων μαζί με τον Δεβελέκο και άλλα στελέχη της
οργάνωσης, όπως με την κόρη του Αρχηγού, Ουρανία Μιχαλολιάκου.

Ο Ακης Θεοδώρου σε ομιλία στα γραφεία της Χρυσής Αυγής στον Πειραιά Ο Ακης Θεοδώρου σε ομιλία στα
γραφεία της Χρυσής Αυγής στον Πειραιά |

Και βέβαια τα νέα στοιχεία που αποκαλύπτονται σχετικά με την επίθεση στη «Φαβέλα» και τα οποία
προστίθενται στο σύνθημα «αίμα-τιμή-Χρυσή Αυγή» που φώναζαν οι δράστες, έρχονται να καταρρίψουν
ξανά ακόμα μία διάψευση της Χρυσής Αυγής για την εγκληματική της δράση.

Θυμίζουμε ότι ήταν ο ίδιος ο Αρχηγός Μιχαλολιάκος (25.2.2018) που έσπευσε να αρνηθεί «οποιαδήποτε



εμπλοκή» της οργάνωσής του και μάλιστα να χρησιμοποιήσει και ως επιχείρημα ότι «ο δόλος τους είναι
δεδομένος, γιατί προέβησαν στις ψευδολογίες τους χωρίς καν να λάβουν τον κόπο να ερωτήσουν τη
Χρυσή Αυγή για το συμβάν».

Λες και ρωτάει ποτέ κανείς μια εγκληματική οργάνωση για το έγκλημα που μόλις διέπραξε. Κάθε φορά
που η αιματηρή της δράση αποκαλύπτεται, η Χρυσή Αυγή σπεύδει να την αρνηθεί σε μια προσπάθεια να
αποσυνδεθεί από τις ποινικές ευθύνες, αλλά τελικά οι διαψεύσεις της καταλήγουν να μετατρέπονται σε
ομολογίες ενοχής.

Πηγή: efsyn.gr

Δείτε και εδώ: Χρυσαυγίτες τραμπουκίζουν εκπαιδευτικούς μέσα σε σχολείο στο Πέραμα (Προσθήκη &
Βίντεο)

Μαρτυρίες και νέα βίντεο από την εισβολή Λαγού στο Δημοτικό Ν. Ικονίου
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